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Llenb ypoka

[Toka3aTb CBA3b (PU3UKUN U
Ovonoruu, paclwmMpuTb NOHATUE
«3BYKOBbI€ BOJIHbI», paccKa3aTb O
3ByKax B npupoge.




I1ns yero Ham
npupoaoun AaHbl
ywmn?

Bce nu 3ByKn
Mbl MOXeM
cnbiWaTb?
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B HacTosdLlee BpeM4
3BYK MOXHO pas3genuTb
Mo YyacToTe Ha
cnegywouime
yeTblpe
OCHOBHbIX AMana3oHa
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3BYK,
CNbIWMbIN

~

_ YenoBeKOM

@3<§< 20 000 Iy

LMchpa3ByK}< } <16lu




v/ Cyaobsl copeBHOBaHWUM Mo XxoAbbe CTOUT Ha
domnHuwe. Korga oH gofmkeH NyCcTUTh B XO4 CBOW

CeKyHOOoMep:
1) Korga yBnauT OblM CTApTOBOro NUCTONETA;

2) yCNbIWWUT BbICTpen?
v MoXeT N BO3HUKHYTb 9X0 B CTENN?
1) Aa; 2) HeT
v/ Ha kakom pacctosiHum ot Kopabna HaxoauTtcs
ancbepr, ecrnu rnocrnaHHbIN rTMOpPOSIOKaTOPOM

yNbTPa3BYKOBOW CUrHamn Obin NpUHAT obpaTHO
yepe3 3 ¢? CkopocThb 3ByKa B BoAe npuHATbL 1500

Mm/c.
1) 4500 m; 2) 2250 m; 3) 500 m



v/ B ogHom n TOn Xe cpene pacnpoCcTpaHAITCH
BONnHbI ¢ YacTtoton S 'y n 10 'u. Kakasa BornHa
PACMPOCTPAHAETCS C OONbLUEN CKOPOCTbIO?

1) nepBag; 2) BTopagd; 3) 0oAnHaAKOBO

v/ [loyemy BO Bpem4 rposbl
CHa4ana BMgmMm MOJSIHUIO,
a NOTOM CrbILLNM rPOM?
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XunBoTHoOE, KOTOpOE BOCAPUHUMAET

MHJOPa3BYK.

n 4. Mnekonutarwllee, ynaesnueatroLlee
yNbTpa3ByK.

3BYK C YacToTOon HMXxe 16 ..
Ecnu 109<§ <10", 1o aT0...

K KakoMmy OoTpsaay OTHOCATCS Nyenbl, LUMenu,
6abo4kn?

3BYyK c YacTtoTou Bbiwwe 20 Kl'y,.
EanHuua namepeHnsa 4acToThl.
Pasnen qgousmnkn, nsy4vyaromin 3ByK.
AkBapuymHaga pbiba sinoHua.



